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Φιλανθρωπικό διήμερο στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Ένα όμορφο και κατά πάντα επιτυχημένο φιλανθρωπικό 
διήμερο διοργάνωσε το Σάββατο 15 και την Κυριακή 16 Ιουνίου 
2024, ο Ενοριακός Ιερός Ναός του Αγίου Νικολάου Πατρών, 
στον προαύλιο χώρο του 7ου Δημοτικού Σχολείου 
Πατρών,στην παλαιότερη συνοικία της Πάτρας, δίπλα ακριβώς 
στην Πλατεία Ανδρούτσου, στο γραφικό Βλατερό.

Η πρωτότυπη και ωραία αυτή πρωτοβουλία του Ιερού Ναού, η οποία 
πραγματοποιήθηκε για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά, έτυχε της μεγάλης 
ανταποκρίσεως του ευσεβούς Λαού της Ενορίας και όχι μόνο, αφού πλήθος κόσμου 
συμμετείχε προκειμένου να ενισχυθή το φιλανθρωπικό έργο της ιστορικής Ενορίας 
του Αγίου Νικολάου των Πατρών, αλλά και τα έργα αποπερατώσεως του ιερού 
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Παρεκκλησίου του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης 
κ. Χρύσανθος, ο οποίος μετέφερε τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πατρών κ.κ. Χρυσοστόμου και συνεχάρη τον Αρχιμ. π. Ιερόθεο 
Ανδρουτσόπουλο, Προιστάμενο του Ιερού Ναού για την δραστηριότητα αυτή και 
γενικώς για την λειτουργική και κοινωνική ζωή και δράση της Ενορίας.

Επίσης ευχαρίστησε όλα τα χορευτικά σχήματα τα οποία συμμετείχαν στην 
εκδήλωση και όλους τους ευσεβείς χριστιανούς, οι οποίοι και τις δύο ημέρες 
έδωσαν το «παρών».

Παραδοσιακούς χορούς της Πατρίδος μας παρουσίασαν τα χορευτικά 
σχήματα:

Αλισσαίων Πείρος,

Παγκαλαβρυτινός Σύλλογος Πατρών

Πύλη Πολιτισμού εν Πάτραις

Λύκειο Ελληνίδων Πατρών

Σύλλογος Κρητών Πάτρας και,

Λαϊκό Μουσικοχορευτικό Εργαστήρι Πάτρας, ενώ τραγούδια παραδοσιακά 
παρουσίασε θαυμάσια το μουσικό σχήμα «Μελόραμα».

Στην ως άνω εκδήλωση παρέστησαν επίσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κινσάσας κ. Θεοδόσιος, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, 
Αρχιμ. π. Αρτέμιος Αργυρόπουλος, ο Αρχιμ. π. Θεόκλητος Παντελίδης, 
Προιστάμενος του Ιερού Ναού Αναλήψεως του Κυρίου Πατρών, ο Αρχιμ. π. Ιωακείμ 
Σταματόπουλος, Προιστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, 
ο Πρωτ. π. Παναγιώτης Θωμάς, Προιστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης 
Πατρών, οι Ιεροδιάκονοι Νικόλαος Κουστουράκης και Δημήτριος Γκουγιάννος και 
πλήθος Λαού.






















